
Drammens Sportsfiskere 

      
 

Referat fra møte i hovedstyret 09.10.07 2007 - kl. 19:00 

i klubbhuset på Sølfastøya 
 

Tilstede: 

Nestleder Ole-Jørgen Myrvang, kasserer Knut Kristoffersen, sekretær Jonn A Horpen, 

Representantskapets ordfører Knut Erik Kaalstad, Huskomiteen v/leder Berit Langeng, 

Fiskestellkomiteen v/leder/oppmann Johan Berge, Castinggruppa v/ Per Øyvind Ask, 

Ungdomsgruppa v/ Hasse Larsen, Fluegruppa v/leder Glenn Morthen L Johansen, 

Havfiskegruppa v/leder Espen Wærp. 

Leder hadde  meldt forfall pga jobb-reise.  

 

 

REFERAT 
 

Sak nr.  Saker                                                                                                             

 

 

Møtet satt kl 1900 

 

97/07  Godkjenning av referat fra møte i hovedstyret 18.06.2007 

  Sendes på nytt for godkjenning, referat fra møte 02.05 godkjent. 

 

98/07  Innkommende/Utgående post 

 

INN  Fra NJFF: Støtte til ungdomsarbeid 

  Fra medlem: Fiskekort i Hemsila. 

Konferanse for tillitsvalgte. Sende mail til tillitsvalgte. Tilbakemelding til 

arbeidsstyre 

Kommuneplan for Drammen Kommune. Nestleder går gjennom og kommer 

med eventuelle betraktninger 

  Flytting av masse i Solumstrand båthavn. Oversendt VMU.  

Referat fra møte med grunneierne på Garsjø.  

 

UT  NJFF, Aktiviteter Ungdomsgruppe (egen sak) 

NJFF Buskerud/NJFF. Brev hvor vi ber NJFF ta affære overfor Hemsedal 

Jeger & Fisk. 

  Brev til DOFA hvor vi ber om tilsendelse av DOFA lover/vedtekter 

   

99/07  Undergruppenes virksomhet 

Ungdomsgruppa. Arrangert 1 klubbkveld og Havfisketur. Lagt plan for 2008 

ifm NJFF midler.  Planen er offensiv, samt forpliktende hvis vi får midler. 

Kontakt med 7-8 unge som det skal bygges videre på. Det går sakte, men det er 

fremdrift, vi må akseptere å jobbe på lang sikt. 

Fluegruppa. Skjedd lite etter ferien. Medlemsmøte  arrangert, Årsmøte 25.10. 

Tur til Koppang. 11-12 pers. Revisor etterlyste regnskap. Kommer om få dager. 



Bindekurs starter torsdag. Det jobbes med Foredragsholdere, gruppa vil gjerne 

koordinere med hovedforeningen. Kommer til å bruke mye egne ressurser i 

vinter. Fluebindekonkurranse. 

Havfiskegruppa. Startet aktivitetene i vår. Hatt en tur og noen kvelder på huset. 

Teller i dag 25 navn, skal ”luke” blant disse. Sliter med å finne kasserer. Turen 

til Stavern 10.mai hadde 16 deltakere. Det jobbes med rekruttering. Tur til 

Smøla var ønsket, men for få påmeldte så ble avlyst. Dagstur 28.oktober til 

Langesund. Kommer til å planlegge mer langsiktig. Vurderer Øresund. 

Huskomitéen. Grillaften og rekeaften var vellykkede. Gjentas neste år. 

Planlegger rakfiskaften andre helga i desember. Juletrefest i januar. 

Castinggruppa. Arrangert øvelser, ferdighetsmerkeprøver og klubbmesterskap 

i september. Liten deltakelse. Lagkonkurranse mot Lillehammer, knapt tap. 

Dårlig rekruttering – har heller ikke vært særlig aktive. Det er kontakt med 

Fluegruppa med henblikk på samarbeid, dette behandles stadig internt i 

fluegruppa. Casting sende info om aktivitetene til Glenn. Ny klubbrekord satt i 

år, hevder oss i NM. Årsmøte 4.desember. Sende SMS med innkalling. 

Fiskestell. Garsjø: Johan Berge orienterte om at DOFA/DS overtar ansvaret for 

kultivering. Hvis ikke innsigelser mot utsendt referat innen 2 uker setter vi i 

gang. Når det gjelder konkurranser: Henv til Fiskestell og DOFA   

Dugnad Bomlebekk, rydda 12 graner. Vei også fiksa. Prøvefiske Sneisene. Har 

satt ut fisk og tatt vannprøver. Stamfiske starter lørdag 13.okt. Høstmøte 

6.november. 

 

100/07  Kassererens rapport 

Alle konti er samlet ihht tidligere vedtak, slik at de er rentebærende. Pr dato er 

ca 600.000 samlet 

 

101/07  Huskomitéens regnskap pr 1.halvår 

Overskudd  17.139. Regnskap godkjennes. Revisor påskjønner komitéen for å 

ha oppnådd positivt resultat for de grep som er tatt. Årsmøtets krav er oppfylt.

   

Spare strøm: KEK holder på med å lage bruksanvisning og skal ”skolere” i 

forhold til det å programmere systemet ift utleie bruk osv – hver uke. Gi ansvar 

til noen i huskomitéen. NB: Vi kan alle bidra ved å bruke mindre møterom når 

vi er mindre grupper.  

 

102/07  DOFA 

Arbeidsstyret har tatt initiativ til å få en prosess for å bedre kommunikasjon og 

samarbeidsforhold. Årsmøtet i DOFA var en elendig forestilling med dårlig 

frammøte og et styre som utgjorde flertall. Det er sendt brev 24.09 med 

anmodning om å få tilsendt lover. Denne høsten dokumenterer at DS prioriteres 

ned i forhold til andre foreninger mht til fisk til våre/DOFAS vann, noe som 

ikke er akseptabelt. Det ble vist til møte med DOFA i 2006, etter hva vi ser av 

møtereferat har ikke DOFA fulgt opp noe av det man der ble enige om, bl a 

fungerer ikke DOFAs oppmann. 

Styre besluttet at det skal tas initiativ til et møte med DOFA hvor våre krav 

framsettes. Som grunnlag for dette møte må vi framskaffe DOFA vedtekter.  

 

103/07  Søltjørn 

  Historikken kan leses i Sportsfiskern siste nummer.  

Nestleder hadde samtale med Hovda for 1 mnd siden. Hovda skulle ta kontakt 

for å avtale et møte. Siden dette ikke har skjedd, tar nestleder kontakt 

omgående. Vi må appellere til eventuell godvilje, fører ikke dette fram tar vi 

senere stilling til eventuell utleie. 

  



   

104/07  Goliaten 

  Hva er gjort og plan for videre arbeid.. 

Leder i Fluegruppa orienterte om at følgende er utført: nedvasking, riving av 

soverom, gulvmaling 2 strøk 

Sekretær har avtalt legging av gulv i soverom med Jan Erik Knudsen i  

okt/november. Bestillinger må foretas. Murerarbeid er avtalt i pinsen 

Ole J administrerer fortsatt økonomien og har kontakten med Drammen 

Kommune. 

Han sjekker mulighetene for lagerplass med kommunen. Samt at kommunen 

tar med søppel i retur når de kjører inn utstyr. Dette må stilles opp slik at det er 

tilgjengelig selv om det er snø. Total budjsett skal overholdes. Hvor er 

Tegninger og byggetillatelse uthus? Uthus ble tegnet inn i pinsen. 

Situasjonskart med inntegnet uthus skal til Glenn eller Jonn A umiddelbart. 

Applaus for Fluegruppa som har gjort en kjempejobb i høst. 

 

105/07  Ungdomsgruppa 

Hasse gikk gjennom Aktivitetsnivå, fremdriftsplaner. Det er søkt midler fra 

NJFF for ca 20 aktiviteter ila 2008, dette er ambisjonsnivået. 

   

106/07  Båt fra Søltjørn 

Ligger fortøyd ved Huset, hvor skal den benyttes? Ønske fra Garsjø. (Glenn). 

Fiskestell også. Behov for båt i Finnemarka? Fiskestell prioriteres. Vedtak: 

Fiskestell bestemmer hvor den skal plaseres ut fra behov. 

 

107/07  Bruk av båt/Belly båt i våre vann 

  Henvendelse fra Fluegruppa/Glenn  

Arbeidsstyret har  behandlet saken og mener DS må slåss for bruk av båt i 3-4 

av våre vann: for eksempel Landfall, Garsjø, Skapertjern 

Bør gjelde bellybåt og pontongbåt. Hovedstyre støtter dette. Saken må tas i 

DOFA og aktuelle kommuner. 

 

108/07  Eventuelt 
  Jubileum 2010. Jubileumsåret – nedsette komité – utsettes til neste styremøte 

Hyggekveld 14.nov. ALLE nye inviteres spesielt. Baseres på bidrag fra egne 

krefter, de enkelte grupper forteller om seg selv 

   

 

Møte ble hevet kl 22:15 

 

Jonn Arne Horpen 


